

# 坚定信心决心 深化改革创新 全力以赴实现全年目标任务

## 古雷

## 龙海



市委常委、副市长、古雷开发区党工委书记郑立敏到古雷镇宣讲习近平总书记福建考察时的重要讲话精神



11月25日,龙海区委副书记黄劲武到海澄镇和平村幸福院调研。

### 深学细悟把握精髓要义 实干笃行推动落地落实

#### 郑立敏到古雷镇宣讲并开展工作调研

本报讯 11月21日,市委常委、副市长、古雷开发区党工委书记郑立敏到古雷镇第十五社区、镇政府等地,向基层干部群众宣讲习近平总书记福建考察时的重要讲话精神,并进行实地调研,现场听取相关情况汇报,就做好整体规划设计、加强文化保护传承、努力讲好古雷故事、推进文旅融合发展等提出具体要求。

乡镇、社区是贴近群众的最前沿。在分别听取古雷镇、第十五社区的工作汇报后,郑立敏强调,要一思想,把习近平总书记的重要讲话精神学懂弄通,树牢系统思维,以“四个对标落实”为抓手,坚持“六个准确理解”,带动全区广大党员干部学深悟透笃行,咬定目标、奋勇争先,统筹推进“港产城人”融合发展、一二三产协同发展,加快宜居宜业新港城建设步伐。要统一步伐,把党工委的工作要求落到实处。坚持“一把手”带头干、一班人齐心干、一杆秤把清楚,主动扛牢化解历史遗留问题的担当,把农贸市场建设、人居环境整治、城市扩容提质等工作放到重要位置切实抓好,用好古雷“民声”监督平台,积极回应群众合理诉求,及时化解矛盾纠纷,维护社会稳定。要统一领导,把党支部的战斗堡垒夯实建强。自觉“蹲”到老百姓中间去,关心关爱社区群众,特别是弱势群体,服务管理好社区企业商户,加快鲍鱼品种培优和标准化生产,争当谷文昌式的优秀干部,提振精气神、实干建新功,学习先进党建经验,提升党建工作水平,干群一心、合力攻坚,争创省级卫生社区。

### 提升品质打造温馨环境 丰富内涵实现老有所乐

#### 黄劲武调研农村幸福院建设工作

本报讯 11月25日,龙海区委副书记黄劲武带队到榜山镇、海澄镇调研农村幸福院建设工作,强调要聚焦民生福祉,紧扣民生需求,全力以赴抓好农村幸福院建设,切实为老年人打造温馨家园和幸福乐园。

黄劲武一行先后走访了榜山镇柯坑村、榜山村以及海澄镇和平村、溪北村等地,实地察看幸福院的设施配备、环境布置、服务功能设置以及老年人活动开展等情况,并与部分老年人亲切交流,详细了解他们的活动需求以及对幸福院的意见建议。

黄劲武强调,要强化设施建设,提升幸福院品质。持续加大投入力度,不断优化幸福院的硬件设施,改善居住环境,提升卫生条件,完善娱乐配套等,加强日常管理,落实好各项规章制度,确保幸福院运营规范有序,为老年人打造一个温馨、和谐的养老环境。要丰富活动内涵,满足多元化需求。紧密结合老年人的兴趣爱好和实际生活需求,创新活动形式、丰富活动内容,让老年人在参与中收获快乐,促进身心健康,真正实现老有所乐、老有所为的晚年生活。要加强宣传引导,凝聚各界力量。加大农村幸福院的宣传力度,通过多渠道、多平台展示幸福院的建设成果和服务亮点,提高社会认知度和影响力,积极引导社会各界关注农村养老服务事业,形成政府支持、社会参与的良好氛围,共同推动农村幸福院建设迈上新台阶。

区领导陈敏聪、卢六周参加调研。

### 筑牢耕地保护根基 保障粮食安全底线

#### 赵丰部署古雷开发区耕地保护和粮食安全工作

本报讯 11月22日,在组织收听收看全省耕地保护和粮食安全工作会议后,古雷开发区立即召开会议,贯彻落实上级会议精神,部署全区耕地保护和粮食安全工作。区管委会主任赵丰主持会议并讲话。

会议强调,要提高政治站位。深入学习贯彻习近平总书记关于耕地保护和保障国家粮食安全的重要论述,在福建考察时的重要讲话精神,全面落实耕地保护和粮食安全党政同责,牢牢守住耕地红线,严厉打击违法占用耕地行为,坚决遏制“非农化”、有效防止“非粮化”,切实保证良田用于种粮。要突出目标导向。耕地保护要做到增数量、提质量,坚守耕地保有量和永久基本农田保护面积,确保耕地占补平衡和进出平衡;粮食安全要全面完成播种、产量、储备等任务,及时兑现惠农政策,保护和调动农民种粮积极性,推进高标准农田建设,藏粮于地、藏粮于技,确保粮食安全稳定供应。要压紧压实责任。各镇党政主要负责同志要认真履行“第一责任人”职责,亲自谋划、亲自部署、亲自推进,以钉钉子精神狠抓工作落实;各有关部门要主动作为、密切配合,成立专班,提供保障,形成群策群力、齐抓共管的工作局面;要强化监督问效,注重结果运用,有力有效整治耕地保护和粮食安全领域违法违规问题,确保各项工作任务落实见效。



古雷开发区管委会主任赵丰部署耕地保护和粮食安全工作

### 建体系提升监管效能 筑防线守护舌尖安全

#### 陈艺章调研中小学校园食品安全工作

本报讯 11月21日,龙海区委区长陈艺章带队到榜山镇、石码街道调研中小校园食品安全,强调要严格落实现实食品安全标准,全面提升监管效能,坚决筑牢校园食品安全防线,守护好师生“舌尖上的安全”。

陈艺章一行首先走访了福建鑫达隆供应链管理公司、福建可园央厨餐饮管理有限公司,详细了解食材采购、储存、加工及配送全过程,以及品质控制与追溯体系建设情况;随后又到龙海第三中学,实地察看学校食堂管理、厨房卫生、菜单搭配及陪餐制度执行情况。

陈艺章强调,校园食品安全是关乎学生健康的大事,不容丝毫懈怠。要强化责任落实,构建严密监管体系。企业、学校、监管部门等各方要切实承担起食品安全责任,建立健全食品安全管理制度,形成层层负责、环环相扣的责任链条,确保校园食品安全工作无死角、全覆盖。要严把关键环节,实现全链条管理。既要严把食材采购关,确保食材新鲜、营养均衡,又要加强配送过程的安全管理,实现“从厨房到餐桌”全过程追溯管理,切实筑牢校园食品安全防线。要优化菜单搭配,严格执行陪餐制度。根据学生的营养需求和口味偏好,科学搭配菜单,定期进行更新,同时,落实好陪餐制度,及时发现并解决食品安全和餐饮服务质量问题,确保学生每一餐都吃得健康、吃得满意。

区领导曾润江参加调研。



11月21日,龙海区委区长陈艺章到龙海三中调研。

### 福建福海创石油化工有限公司: 首批13台科研仪器面向社会开放

本报讯 为响应省政府关于推进福建省科研基础设施和大型科研仪器向社会开放服务的实施意见,促进科研资源的高效整合与共享,近日,福建福海创石油化工有限公司通过福建省大型科研设施仪器管理服务平台,成功推动首批13台科研仪器入驻并面向社会开放服务。

据悉,福建福海创石油化工有限公司此次开放的科研设备涵盖了模拟蒸馏仪、快速炼厂气相色谱仪、油中颗粒污染度仪等13种高精度仪器。这些科研仪器的开放,将为广大科研机构 and 中小型企业带来更加便捷、高效的科研支持。

“本次面向社会开放的13台仪器总价值800万元,属于石化行业的常用仪器。”据福建福海创石油化工有限公司QHSE部化验检测团队副经理严素月介绍,这些仪器可用于油品评价、环保分析、安全监测等方面,面向社会开放服务能够实现研发基础设施资源的共享,有效节约仪器成本投入,显著提升研发经费的利用效率。

值得一提的是,福建福海创石油化工有限公司此次科研仪器对外开放服务还获得了福建省科学技术厅的专项补助,并提供了“一站式”服务。客户只需在仪器开放平台轻松下单,福海创公司工作人员便会主动负责安排送样和对接事宜。



面向社会开放的13台仪器可用于油品评价、环保分析、安全监测



了解更多古雷开发区产业发展、民生服务等重要讯息,欢迎扫码关注“古雷潮”!

本组文图由 古雷开发区新闻中心 提供



### 小朋友牵手“蓝朋友”

近日,龙海区消防救援大队开展“全民消防、生命至上”消防站开放日活动,邀请辖区幼儿园小朋友前来现场“零距离”体验消防生活、“面对面”学习消防安全知识。活动中,大队宣传人员详细讲解了灭火救援装备、破拆抢险器材、个人防护措施以及现场器材的操作方法,用通俗易懂的语言和直观震撼的器材演示,为到场的师生们带来了一堂别开生面的消防安全课。随后,小朋友们在消防员的指导下,亲身体验了消防水枪的操作和油盆灭火等项目,真正过了一把“消防瘾”。

### 浮宫杨梅将亮相中国国际广告节

本报讯 近日笔者获悉,浮宫杨梅将于11月28日至30日在第31届中国国际广告节大国好货嘉年华B1馆B12B号展位亮相。

据悉,中国国际广告节不仅是广告业的年度盛会,更是推动行业升级与合作创新的重要场所。其间举办的大国好货嘉年华活动,将汇聚品牌企业、内容创作者、技术服务商、相关政府单位,围绕新质生产力、企业社会责任、品牌出海、内容创新与商业模式变革等议题展开深入探讨。浮宫杨梅在此期间亮相,对其进一步走向更广阔市场,具有积极意义。

龙海区种植杨梅,历史悠久,历代志书均有明确记载。其中,浮宫富硒杨梅种植面积约4万亩,年产量约5万吨,面积、产量均稳居福建省首位。近年来,随着杨梅品种大幅拓展,浮宫杨梅的种类从原先的早梅、中梅、东魁等,逐渐增添了特早梅、特早硬壳等多个品种。种类的增多,也让浮宫杨梅的品尝周期从1个多月延长至2个月,满足市场需求。同时,浮宫镇也持续加大对杨梅产业的支持力度,推动浮宫杨梅转型升级,为村民增收、乡村振兴与农业现代化贡献力量。

县区要闻 各地报道组、融媒体中心 由闽南日报社要闻部与 合办

本组文图由 龙海区委办公室 龙海区融媒体中心 提供